

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

КУЛ

СОВ

8 ДЕК 1978

# ТЕАТР-ВЕТЕРАН

Исполнилось 60 лет Сызранскому городскому драматическому театру Куйбышевской области.

В его создании, организации активное участие принимал Константин Федин. В Сызрани он был редактором газет, журналов, большое внимание уделял Пролетарскому театру. Не раз рецензировал спектакли.

В годы Великой Отечественной войны, когда Сызранский театр сливается со Сталинградским драматическим театром, в его репертуаре появляются такие значительные работы, как «Любовь Яровая», «Вася Железнова», «Последние», «Бесприданница», «Без вины виноватые», «Свадьба Кречинского»... В спектаклях участвуют народный артист СССР

А. Абрикосов, народные артисты РСФСР Е. Самойлов и М. Названов, заслуженная артистка РСФСР Н. Алисова.

И в последующие годы театр ставит на своей сцене лучшие произведения советской драматургии. Успех театру приносят спектакли «Золотая карета» Л. Леонова, «Дали неоглядные» Н. Вирты, «Чрезвычайный посол» братьев Тур и другие. Сызранский театр пользуется популярностью в области, у сельского зрителя, его хорошо знают зрители Казахстана, Украины.

**Н. РАШЕВСКИЙ,**

заведующий отделом культуры и быта редакции газеты «Красный Октябрь», СЫЗРАНЬ.